Umwandlung eines DEA zu einem Minimalautomaten
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Wir betrachten folgende Uberfiihrungsfunktion und graphische Darstellung eines deterministischen endlichen Automaten.
Da es bei dem Verfahren um die Unterscheidbarkeit der Zusténde geht und wir von vornherein wissen, dass
Endzustande? von Nicht-Endzustanden unterscheidbar sind, habe ich die Endzustande bereits hervorgehoben.

Fur das Verfahren brauchen wir eine Tabelle bei dem alle Zustadnde miteinander verglichen werden. Da wir bereits wissen,
dass S1 und S2 von S3, S4, S5, S6 unterscheidbar sind, kdnnen wir dies sofort mit dem Marker X0 eintragen.
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In welchem Durchgang die Zustande unterscheidbar wurden erkennt man am Index.
Dann betrachten wir die Ziele der Zustade. Lasst sich hier sagen, dass der eine Zustand in einen Endzustand zeigt, der
andere Zustand aber nicht? Unterscheiden Iasst sich das nur bei S6.
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Der fertige Minimalautomat sieht dann so aus:
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